

Спецификација за набавку услуге број 32/2024
Услуга реализације фестивала „Верујете ли у бајке?“

Р.б.	Опис услуге	Јед. мере	Кол.
1.	<p>Према захтеву Наручиоца програмски концепт фестивала „Верујете ли у бајке?“ обухвата драмски и музички приказ са темама инспирисаним бајкама. Осим програмског, посебан сегмент чини дизајн визуелног идентитета манифестације те је неопходно ангажовање графичког дизајнера за поменути врсту посла, који ће учествовати и у изради пратећег програма, односно реализацији израде и постављања декорације у простор и испред објекта Културног центра „Руменка“.</p> <p>Услуга обухвата извођење 3 дечије представе за узраст 3+ инспирисаних бајкама, које ће се извести током трајања фестивала у октобру 2024. године.</p> <p>Прва представа под називом „Семе“ позоришта „Сенке и облаци“ из Скопља (Македонија) кроз јединствени уметничко-сценски израз преплитања светлости и сенки дочарава живот једног семена кроз различита животна и годишња доба, успут се сусрећући са ликовима из бајки. Представа подразумева ангажовање 4 глумца, сценографију и реквизита.</p> <p>Представа траје 45 мин Монтажа представе: 1h Демонтажа представе: 30 мин Планирано је једно извођење представе.</p> <p>Друга представа под именом „Три прасета и још једно“ коју ће извести Градско позориште „Јазавац“ из Бања Луке (Република Српска), кроз мотиве култне бајке „Три прасета“ бави се врло важном темом данашњице, а то је екологија и спас планете. Представа подразумева ангажовање 6 глумаца, сценографију и реквизита.</p> <p>Представа траје 40 мин Монтажа представе: 3h Демонтажа представе: 30 мин Планирано је једно извођење представе.</p> <p>Трећа представа, „Италијански берберин“ позоришта „Максимус Арт“ из Београда, представља интерактивну представу у покрету за децу, која кроз различите позоришне технике – пантомиму, комедију и друге, упознаје децу са разноликим обичајима и традицијом. Представа подразумева ангажовање 3 глумца, сценографију и реквизите.</p> <p>Представа траје 40 мин Монтажа представе: 35 мин Демонтажа представе: 30 мин Планирано је једно извођење представе.</p> <p>Услуга обухвата и достављање пропагандног материјала за најаву представе, транспорт глумаца и сценографије од Новог Сада до Руменке.</p> <p>Услуга реализације фестивалског програма подразумева и ангажовање стручног лица које врши припрему, осмишљавање, комуникацију са учесницима програма, организацију истих у вези са припремама сценографије, тонских проба, организације наступа и комуникације у вези са самим наступом.</p> <p>Извршилац је дужан да обезбеди ангажовање глумаца, сценографију, марионете и реквизите за представу, и техничко особље.</p> <p>Извршилац је дужан да сцену постави безбедно за извођење представе, обезбеди тонску матрицу и обезбеди своје техничко особље које се стара о безбедности сцене, тонским и светлосним ефектима, уколико су предвиђени за потребе представе.</p>	Комплет	1